Итоговый тест для 10 математического класса                          Вариант 1.
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Часть А.

А1.

Равноускоренному движению соответствует график зависимости модуля ускорения от времени, обозначенный на рисунке буквой

	1)
	А
	2)
	Б
	3)
	В
	4)
	Г



 А2.

Под действием равнодействующей силы, равной 5 Н, тело массой 10 кг движется 

	1)
	равномерно со скоростью 2 м/с

	2)
	равномерно со скоростью 0,5 м/с

	3)
	равноускоренно с ускорением 2 м/с2

	4)
	равноускоренно с ускорением 0,5 м/с2



А3.

Комета находилась на расстоянии 100 млн км от Солнца. При удалении кометы от Солнца на расстояние 200 млн км сила притяжения, действующая на комету 

	1)
	уменьшилась в 2 раза

	2)
	уменьшилась в 4 раза

	3)
	уменьшилась в 8 раз

	4)
	не изменилась
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А4.

На Землю упал из космического пространства метеорит. Изменились ли механическая энергия и импульс системы «Земля – метеорит» в результате столкновения? 

	1)
	изменились и механическая энергия системы, и её импульс

	2)
	импульс системы не изменился, её механическая энергия изменилась

	3)
	механическая энергия системы не изменилась, её импульс изменился

	4)
	не изменились 




А5.

Давление идеального газа зависит от  

А. концентрации молекул.

Б. средней кинетической энергии молекул.

	1)
	только от А
	2)
	только от Б
	3)
	и от А, и от Б
	4)
	ни от А, ни от Б




А6.

Теплопередача всегда происходит от тела с

	1)
	большим запасом количества теплоты к телу с меньшим запасом количества теплоты

	2)
	большей теплоемкостью к телу с меньшей теплоёмкостью

	3)
	большей температурой к телу с меньшей температурой

	4)
	большей теплопроводностью к телу с меньшей теплопроводностью
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А7.

При переходе из состояния А в состояние В (см. рисунок) температура идеального газа 

	1)
	увеличилась в 2 раза

	2)
	увеличилась в 4 раза

	3)
	уменьшилась в 2 раза

	4)
	Уменьшилась в 4 раза


А8.

Идеальному газу сообщили количество теплоты 400 Дж. Газ расширился,  совершив работу 600 Дж. Внутренняя энергия газа при этом

	1)
	увеличилась на 1000 Дж 

	2)
	увеличилась на 200 Дж 

	3)
	уменьшилась на 1000 Дж 

	4)
	уменьшилась на 200 Дж 


А9.

Весной при таянии  льда в водоеме температура окружающего воздуха 

	1)
	уменьшается

	2)
	увеличивается

	3)
	не изменяется

	4)
	может увеличиваться или уменьшаться


А10.

Легкий незаряженный шарик из металлической фольги подвешен на тонкой шелковой нити. При поднесении к шарику стержня с положительным электрическим зарядом (без прикосновения) шарик

	1)
	притягивается к стержню

	2)
	отталкивается от стержня

	3)
	не испытывает ни притяжения, ни отталкивания

	4)
	на больших расстояниях притягивается к стержню, на малых расстояниях отталкивается


А11.
(-частица перемещается в однородном электростатическом поле

 из точки А в точку В по траекториям I, II, III (см. рисунок).

 Работа сил электростатического поля 
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	1)
	наибольшая на траектории I

	2)
	наибольшая на траектории II

	3)
	одинаковая только на траекториях I  и III

	4)
	одинаковая на траекториях I, II и III 


А12.
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При увеличении напряжения U на участке электрической цепи сила тока I в цепи изменяется в соответствии с графиком (см. рисунок). Электрическое сопротивление на этом участке цепи равно 

	1)
	2 Ом
	2)
	0,5 Ом
	3)
	2 мОм
	4)
	500 Ом


Часть В.

В1.

Автомобиль движется по выпуклому мосту. При каком значении радиуса круговой траектории автомобиля в верхней точке траектории водитель испытает состояние невесомости, если модуль скорости автомобиля в этой точке равен 72 км/ч?
В2. Электрон начинает двигаться в однородном электрическом поле напряженностью E=103 В/м. 

Через 2 10-8 с от начала движения чему равна скорость электрона?

Часть С.
С1.
Рассчитайте количество теплоты, сообщенное 
одноатомному  идеальному газу в процессе А-В-С, 
представленному на рV-диаграмме (см. рисунок). 
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